

0080102 PROSECUTION AND PROGRESS – AMOUNT OF LIQUIDATED DAMAGES
COMMENTS FROM INTERNAL/INDUSTRY REVIEW

Greg Kovacs
gkovacs@coastalprecast.com

Comments: (6-3-11)

Are the amounts correct for the 15,000,000 up to 20,000,000? It does not look correct to me.

Response:

Ken Zinck
386-740-3471
ken.zinck@dot.state.fl.us

Comments: (6-27-11)

The amount incrementally goes up from \$3,226 to \$4,624 then down to \$4,276. Look at the \$15 million to \$20 million the LD's went down. Appears to be a mistake.

\$5,000,000 but less than \$10,000,000.....	\$2,514 3,226
\$10,000,000 but less than \$15,000,000.....	\$3,300 4,624
\$15,000,000 but less than \$20,000,000.....	\$3,782 4,276
\$20,000,000 and over	\$5,684 7,864 plus

Response:
